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YBaxxaemas Mapraputa! MMeeTcs Lieblii KOMIIJIEKC HapyIIeHuU. Pe3ynbTaTa OQHOU CIIepMOrpaMMEbL
MaJio fiyig BeIBO#OB. CHaiTe elre OfHY CIIEPMOTPaMMy C UHTEPBAJIOM B 2-3 Mecslia (ITOTHBIN IUKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobiogeHreM Bcex IpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJKorojisi, 6aHU U CayHBHI,
3X-HEBHBIN ITePUOJ BO3[epxKaHusi). Eciu u3MeHeHUsT COXPaHSATCS - 00PaTUTECH K YPOJIOTY TS
o0cnemoBaHUs U BHISICHEHUS IPUYUHBI 9THX U3MeHeHu! (MHGEKLIUY, BOCIIaIeHUs], BAPUKOIIee,
MMMYyHHBIE WM TOPMOHAIbHEIE HAPYIIEHUS). Y Iauu.



